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CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAPISTRANO 
A CASA DO POVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata N°01/2021. 

Sessão Ordinária N° 01/2021 

Ata da i a (Primeira) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano 
de 2021, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 08 (oito) 
dias do mês de janeiro do ano em curso, às 09h00m1nhs, no paço Legislativo 
Adarias Lopes de Souza, onde se realizou esta Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Antônio Adriano Araújo de Queiroz, secretariado pelo 

/)

vereador Isaías Xavier de Aguiar. Além dos vereadores supracitados, verificou-
se ainda no livro de comparecimento a presença dos vereadores: Maurício \4 
Alves de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, 
Caio Vinícius Santana Saraiva, Francisco Nacélio da Silva Lima, Félix Sérgio 
Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas Viana, Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos os 
presentes. Em seguida, pediu ao 1° Secretario Isaías Xavier de Aguiar para 
autorizar a leitura da ata da Sessão anterior, que é apreciada e aprovada por 
unanimidade. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com 
o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, 
constando da seguinte matéria: Projeto de Lei N° 01/2021, de 01 de janeiro 
de 2021, do vereador Joel da Silva Morais, que Modifica a Nomenclatur 
do Cargo de Vigia previsto na legislação municipal para Guarda 
Patrimonial Municipal e dá outras providências. Projeto de Indicação d 
Lei N° 02/2021, de 01 de janeiro de 2021, do vereador Joel da Silva Morais, 
que indica ao chefe do Poder Executivo que seja dado fiel cumpriment 
ao art. 10, IV da Lei Orgânica Municipal e seja criada a Guarda Municipa 
de Capistrano. Proposição de N° 001/2021, de 05 de janeiro de 2021, do 
vereador Francisco Lopes de Sousa Júnior, solicitando do Poder 
executivo Municipal a ampliação do Cemitério Público Municipal, como a 
construção, nas intermediações, de uma Capela velatória. Proposição N° 
002/2021, espécie Indicação, do vereador Manoel de Freitas Viana, 
solicitando do Executivo Municipal, junto do secretário de Agricultura, a 
ampliação das Horas de Trator para as comunidades do município e a 
ampliação da Feira Livre local. Requerimento S/N, do vereador Manoel de 
Freitas Viana, solicitando ao Presidente do Poder Legislativo a alteração 
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do dia da Sessão da Câmara Municipal. Requerimento s/n, datado de 06 
de janeiro de 2021, do vereador Félix Sérgio Araújo, solicitando ao Poder 
Executivo, a viabilização da construção de um novo Cemitério, neste 
município. Requerimento s/n, datado de 06 de janeiro de 2021, do 
vereador Félix Sérgio Araújo, solicitando ao Poder Executivo, a 
construção de um bueiro e a regularização da situação da caixa da \)\' 
localidade de Lagoinha, Zona Rural, deste município. Continuando, o \-) 
vereador Joel da Silva Morais no uso da Tribuna, faz suas contribuições a 
respeito de suas matérias, justificando-as. Em seguida, o vereador Manoel 
solicita que as matérias de autoria do vereador Joel Morais fossem 
encaminhadas às Comissões competentes para análise aprofundada. O 
presidente Adriano Queiroz comunica que irá encaminhar à plenária as citadas 
matérias do vereador Joel Morais, pra decidir se as mesmas serão votadas ou 
encaminhadas às Comissões para análise detalhada. No ato, o vereador Joel 
Morais, a título de esclarecimento, com bastante didática, esclarece o teor de 
suas matérias em pauta. Logo após, fala o vereador júnior Lopes, justificando \ 
sua propositura. Seguido dos vereadores Manoel Freitas e Félix Araújo, que, 
sequentemente, fizeram as considerações de suas proposituras. Iniciando a 
Ordem do Dia, o presidente encaminha à Plenária o Projeto de Lei N° 
01/2021,(supracitado), do vereador Joel Morais, ficando decidido, que o 
mesmo fosse encaminhado às Comissões para análise, com a seguinte 
votação: 08 (oito) votos favoráveis e 02 (dois)contrários, dos vereadores 
Félix Araújo e Joel Morais. Continuando, o presidente encaminha à 
plenária o Projeto de Indicação de Lei N° 02/2021, (acima apresentado), 
também do vereador Joel Morais, ficando decidido o envio do mesmo às 
Comissões competentes para estudo detalhado, através da seguinte 
votação: 07 (sete) votos a favor e 03 (três) contrários, no caso, do 
vereadores: Pedro Miguel, Félix Araújo e Joel Morais. Votação da 
Proposição N° 001/2021, supramencionada, do vereador Júnior Lopes, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. Votação da Proposição N° 
002/2021, supracitada, do vereador Manoel de Freitas, com aprovação 
unânime e com a solicitação de aditivo da parte do vereador Joel Morais 
no sentido de que a mesma seja atendida a tempo hábil, haja vista que, no 
ano passado, o mesmo pedido só foi atendido após o inverno. No mesmo 
instante, o vereador Manoel de Freitas registra que o direito adquirido das 
horas de Trator foi uma ação da parte do ex-vereador Antônio Araújo, que 
solicitou a adesão da mesma à Lei Orgânica Municipal. Votação do 
Requerimento supracitado do vereador Manoel de Freitas, que trata da 
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mudança do horário das Sessões deste Legislativo, que teve a seguinte 
aprovação: 08 (oito) votos a favor, 01 (um) voto contrário, do vereador 
Nacélio, e 01 (uma) abstenção, do vereador Joel Morais. Votação com 
aprovação unânime do já citado Requerimento do vereador Félix Araújo, 
que trata da construção de um novo cemitério, com a sugestão do 
vereador Joel Morais de que essa nova construção seja na zona rural do 
município, inclusive, com a permissão, indica o local, o antigo campo de 
golfe, no caminho da localidade de Cajazeiras. Votação com aprovação 
unânime do supracitado Requerimento do vereador Félix Araújo, que trata 
da construção do bueiro e da regularização da caixa da localidade da 
Lagoinha. Nas considerações finais, o nobre presidente concede 02 (dois) 
minutos a cada vereador, caso queira a oportunidade da fala. Antes, oportuniza 
a fala ao Senhor Toinho da Viola, que saúda a todos os presentes, parabeniza 
ao município pela renovação emblemática dessa Câmara. Dizendo que 
Capistrano foi abençoado com o seu novo mapeamento político. Deseja boa 
sorte, cabeça centrada e a bênção Divina a todos os vereadores. Que olhem 
pra todas as categorias e necessidades do povo capistranense. Continuando, 
os vereadores Cleto, Manoel, Nacélio, Vinícius e Isaias fizeram, 
sequentemente, suas considerações, agradecendo a presença de todos, dizem 
da decência dos vereadores em plenária e do desejo de trabalhar em união 
pelo bem geral do povo. Em seguida, fala o vereador Joel Morais, sobre a 
realização do processo seletivo para a contratação de professores para o 
município, que, segundo o mesmo, foi lançado, revogado e relançado Edital 
para o citado processo, porém, estão sendo contratados na forma de seletiva 
simples e com requisitos claramente subjetivos. Diz ainda da demissão ou 
contratos encerrados de funcionários contratados que se mostraram 
politicamente contrários ao governo vigente. E que sequer foi contratada uma 
banca para avaliar esses profissionais, ressaltando a necessidade do trabalho 
claro e transparente. Logo após, o presidente agradece a presença de todos e 
verificando que nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão 
Ordiná,ria, antes, marcando outra para quarta-feira, 13 de janeiro de 2021. 
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